

## Berichtigungen:

No. 4.	Seite 199,	Zeile 14	lies: „Griffith Evans Abbot“	statt: „Abbot Griffth.“
No. 9.	- 725,	- 22	v. o. lies: „Erhitzen desselben mit Salzsäure auf 200°“	statt: „Erhitzen desselben auf 200°.“
-	- 725,	- 4	v. u. lies: „Ob die ersteren Körper“	statt: „Ob diese Körper.“
-	- 725,	- 9	v. o. lies: „während 2 Stunden auf 250° erhitzt worden war“	statt: „während 2 Stunden erhitzt worden war.“
-	- 739,	- 15	v. o. lies: „Jod“	statt: „Kobalt.“
-	- 740,	- 1	v. u. lies: „Regnauld“	statt: „Regnault.“
-	- 741,	- 12	v. u. lies: „Chromeisenerzsteatit“	statt: „Chromeisenerzstratit.“
-	- 742,	- 10	v. o. lies: „Drahtsiebe“	statt: „Drahtsieben.“
-	- 742,	- 28	v. o. lies: „Severance“	statt: „Leverance.“
-	- 742,	- 32	v. o. schalte ein: „geglüht“	nach: „Schmiedefeuer.“
-	- 743,	- 7	} v. u. lies: „Jubbulpore“	statt: „Jubbulporn.“
-	- 743,	- 16		
-	- 744,	- 22	v. o. lies: „temperirter“	statt: „temporirter.“

---

Nächste Sitzung: Montag, 22. Juni.